


           

       

          

Very Good, 
39.28

Good, 52.85

Satisfied, 7.85
Dissatisfied, 0 NA, 0

Buildings

Very Good Good Satisfied Dissatisfied NA

Very Good, 
42.14

Good, 52.14

Satisfied, 5.71
Dissatisfied, 0 NA, 0

Library Resources

Very Good Good Satisfied Dissatisfied NA

Very Good, 
42.86

Good, 50.00

Satisfied, 7.14
Dissatisfied, 0

NA, 0

Computer Facilities

Very Good Good Satisfied Dissatisfied NA

Very Good, 
42.14

Good, 48.57

Satisfied, 9.29

Dissatisfied, 0
NA, 0

Maintenance of campus

Very Good Good Satisfied Dissatisfied NA







  

                

                 

 

 

 

 

Agree, 
86.43

No 
Opinion, 

12.14

Disagree, 
1.43

COMMUNICATE EFFECTIVELY

Agree

No Opinion
Disagree

FUNCTION EFFECTIVELY AS AN 
INDIVIDUAL AND AS A 

MEMBER/LEADER IN-DIVERSE 
TEAMS.



             
 

Agree, 77.14

No Opinion, 
20

Disagree, 
2.86

COMMIT TO PROFESSIONAL AND 
ETHICAL RESPONSIBILITIES.

Agree, 84.29

No Opinion, 
14.29

Disagree, 
1.43

APPLY KNOWLEDGE ON 
MATHEMATICS,SCIENCE AND 

ENGINEERING



       

Agree, 91.43

No Opinion, 
5.71

Disagree, 
2.86

APPLY ENGINEERING TECHNIQUES 
AND SKILLS.

Agree, 82.86

No Opinion, 
15

Disagree, 
2.14

IDENTIFY,FORMULATE,AND SOLVE 
PROBLEMS.



        

Agree, 82.14

No Opinion, 
15.71

Disagree, 
2.14

CONDUCT INVESTIGATIONS AND 
PROVIDE VALID CONCLUSIONS.

Agree, 85

No Opinion, 
15

Disagree, 0

ANALYZE AND INTERPRET DATA.



           

Agree, 88.57

No Opinion, 
7.86

Disagree, 
3.57

UNDERSTAND SOCIETAL IMPACT 
OF ENGINEERING SOLUTIONS & 

ISSUES.

Agree, 85

No Opinion, 
12.86

Disagree, 
2.14

DESIGN/DEVELOP SOLUTIONS 
MEETING THEIR REQUIRMENTS.



   

Agree, 82.29

No Opinion, 
10

Disagree, 
0.71

USE MODERN ENGINEERING 
EQUIPMENT, SOFTWARE, TOOLS 

OR TECHNOLOGY FOR DESIGN AND 
DEVELOPMENT.

Agree, 90.71

No Opinion, 
9.29 Disagree, 0

RECOGNIZE THE NEED FOR 
LIFELONG LEARNING AND STAY 
RELEVANT IN THE PROFESSION














